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Poznań, dn. 18.08.2010 r 

 

EZ/ 5728/2010 

 

 

 

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu o zamówienie publiczne. 

 

Dotyczy przetargu nieograniczonego nr  92/2010 na zaakkuupp  ii  ddoossttaawwęę  sspprrzzęęttuu    jjeeddnnoorraazzoowweeggoo    uużżyyttkkuu      

ii  ooddcczzyynnnniikkóóww    llaabboorraattoorryyjjnnyycchh  oorraazz  ppiinncceettyy  ddoo  zzaattaappiiaanniiaa  ddllaa  ZZaakkłłaadduu    PPaattoollooggiiii    NNoowwoottwwoorróóww..  

 

 

 

Wielkopolskie Centrum Onkologii, informuje że w odpowiedzi na pytanie do Pakietu nr 1 poz. 3  ww 

przetargu wkradł się błąd : 

jest  

Pakiet nr 1 pozycja 3 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie w/w pozycji do odrębnego pakietu? Zwiększyłoby to 

konkurencyjność i zmniejszyło koszty zawartych umów. 

Odpowiedź: TAK. Zamawiający wyłącza z pakietu I poz. 6 i tworzy z niej nowy pakiet nr  5. 

 

powinno być 

Pakiet nr 1 pozycja 3 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie w/w pozycji do odrębnego pakietu? Zwiększyłoby to 

konkurencyjność i zmniejszyło koszty zawartych umów. 

Odpowiedź: TAK. Zamawiający wyłącza z pakietu I poz. 3 i tworzy z niej nowy pakiet nr  5. 

 

Zamawiający informuje, że w związku z modyfikacją  siwz prowadzącą do zmiany ogłoszenia 

przesuwa termin składania i otwarcia ofert z dnia 23.08.2010r na dzień 24.08.2010r – składanie 

ofert do godz. 10.00 i otwarcie ofert – o godz. 11.00. 

 

Z poważaniem  

 

Z-ca Dyrektora ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych 

 

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna                           

 

 


